

Kontrolní list pro věcné hodnocení Projektového záměru v opatření programového rámce IROP - sociální služby

Název výzvy MAS: MAS Hlučínsko - IROP - sociální služby
Číslo výzvy MAS: 8
Název výzvy ŘO: SOCIÁLNÍ SLUŽBY - SC 5.1 (CLLD)
Specifická pravidla (verze, platnost): verze 2, platnost od 4. 9. 2023
Obecná pravidla (verze, platnost): verze 3, platnost od 14. 8. 2023
Číslo výzvy ŘO: 49
Název projektu:
Žadatel:
Hodnotitel: Hodnotící a výběrová komise

Kritéria věcného hodnocení

Číslo	Název kritéria	Referenční dokument	Popis pro hodnocení	Hodnocení (body)	Přidělené hodnocení	Odůvodnění
1.	Výše celkových způsobilých výdajů projektu	Projektový záměr	Celkové způsobilé výdaje projektu dosahují výše do 1.000.000,- Kč včetně.	10		
			Celkové způsobilé výdaje projektu dosahují výše od 1.000.001,- Kč do 2.000.000,- Kč.	5		
			Celkové způsobilé výdaje projektu dosahují výše od 2.000.001,- Kč do 3.000.000 Kč.	1		
			Celkové způsobilé výdaje projektu dosahují výše 3.000.001,- Kč a více.	0		
<p>Popis kritéria: Bodové hodnocení kritéria se vztahuje k výši celkových způsobilých výdajů projektu. Principem nastavení kritéria je zvýhodnění projektů s nižšími celkovými způsobilými výdaji. Relevantními celkovými způsobilými výdaji projektu pro hodnocení tohoto kritéria jsou výdaje vztahující se k datu podání projektu.</p>						

2.	Zapojení partnerů do plánování či realizace projektu	Projektový záměr, Memorandum o spolupráci	V rámci projektu je plánována spolupráce se dvěma a více subjekty.	10		
			V rámci projektu je plánována spolupráce s jedním subjektem.	5		
			V rámci projektu není plánována spolupráce se žádným subjektem.	0		
			Popis kritéria: Bodovací kritérium se vztahuje k zapojení partnerů do plánování či realizace projektu. Bude podpořen projekt, u kterého je zapojení partnerů do plánování či realizace projektu popsáno v žádosti o podporu a zakotveno v Memorandu o spolupráci. Partner musí mít sídlo nebo provozovnu na území MAS Hlučínsko! V memorandu musí být konkrétně popsána práva a povinnosti všech partnerů a konkrétní aktivity, kterých se spolupráce týká.			
3.	Dopad projektu na území MAS Hlučínsko	Projektový záměr	Projekt má dopad na stanovenou část území nad 10 obcí	25		
			Projekt má dopad na stanovenou část území 6-10 obcí	15		
			Projekt má dopad na stanovenou část území 2-5 obcí	10		
			Projekt má dopad na 1 obec (včetně místních částí)	5		
			Popis kritéria: Bodové hodnocení kritéria se vztahuje k míře dopadu projektu. Principem nastavení kritéria je zvýhodnění projektů s vyšším dopadem na území MAS - preferuje se dopad na více obcí a místních částí.			
4.	Technická připravenost projektu	Projektový záměr Stavební povolení, Společné stavební a územní povolení, Souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru, Veřejnoprávní smlouva, Oznámení stavebního záměru s certifikátem autorizovaného inspektora, Územní rozhodnutí, Územní souhlas, Čestné prohlášení	Žadatel má ke dni podání Projektového záměru platné pravomocné stavební povolení, společné stavební a územní povolení nebo souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru nebo účinnou veřejnoprávní smlouvu nahrazující stavební povolení, nebo oznámení stavebního záměru s certifikátem autorizovaného inspektora nebo pravomocné platné územní rozhodnutí/souhlas nebo k žádosti přiložil čestné prohlášení, že realizace projektu nepodléhá stavebnímu řízení (ohlášení), nebo součástí projektu nejsou stavební práce.	20		
			Projekt nemá ke dni podání Projektového záměru platné pravomocné stavební povolení, společné stavební a územní povolení nebo souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru nebo účinnou veřejnoprávní smlouvu nahrazující stavební povolení nebo pravomocné platné územní rozhodnutí/souhlas nebo oznámení stavebního záměru s certifikátem autorizovaného inspektora nebo nedoložil čestné prohlášení, že realizace projektu nepodléhá stavebnímu řízení (ohlášení).	0		
			Popis kritéria: Bodovací kritérium se vztahuje k technické připravenosti projektu. Bude podpořen projekt, u kterého má žadatel ke dni podání Projektového záměru platné pravomocné stavební povolení, společné stavební a územní povolení nebo souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru nebo účinnou veřejnoprávní smlouvu nahrazující stavební povolení, nebo oznámení stavebního záměru s certifikátem autorizovaného inspektora nebo pravomocné platné územní rozhodnutí/souhlas nebo k žádosti přiložil čestné prohlášení, že realizace projektu nepodléhá stavebnímu řízení (ohlášení), nebo součástí projektu nejsou stavební práce.			

5.	Dopad na počet cílových skupin	Projektový záměr	Realizace projektu má dopad na 5 a více cílových skupin.	15	
			Realizace projektu má dopad na 3 až 4 cílové skupiny.	10	
			Realizace projektu má dopad na 1 až 2 cílové skupiny.	5	
			Popis kritéria: Bodové hodnocení kritéria se vztahuje k dopadu na cílové skupiny realizované sociální služby. Principem nastavení kritéria je zvýhodnění projektů s dopadem na více cílových skupin. Cílové skupiny jsou uvedeny v čl. 3.3.2 Specifických pravidlech pro žadatele dostupných zde: https://irop.gov.cz/cs/vyzvy-2021-2027/vyzvy/49vyzvairop		

6.	Zkušenost poskytovatele v oblasti poskytování registrovaných sociálních služeb	Projektový záměr, rozhodnutí o registraci sociální služby dle zákona č. 108/2006 Sb.	Žadatel má zkušenost v oblasti poskytování registrovaných sociálních služeb delší než 36 měsíců	20	
			Žadatel má zkušenost v oblasti poskytování registrovaných sociálních služeb od 24 do 36 měsíců	15	
			Žadatel má zkušenost v oblasti poskytování registrovaných sociálních služeb od 12 do 24 měsíců	10	
			Žadatel má zkušenost v oblasti poskytování registrovaných sociálních služeb kratší než 12 měsíců	5	
			Popis kritéria: Budou zvýhodněny projektové záměry předložené žadatelem, který má delší zkušenost s poskytováním registrovaných sociálních služeb.		

Celkový počet bodů	0
--------------------	---

Minimální počet bodů, aby projekt uspěl, je **50 bodů**. Maximální počet bodů je **100 bodů**.

Závěrečné vyjádření komise (projekt splnil/nesplnil podmínky věcného hodnocení):	
--	--

Jméno a příjmení člena komise	PRO/PROTI/ZDRŽEL SE	Podpis člena komise

Datum a místo jednání Hodnotící a výběrové komise:
Jméno a podpis zapisovatele: